
 

Mednarodni dan strpnosti – dan za strpnost in prijateljstvo: 

BODI SPREMEMBA, KI SI JO ŽELIŠ VIDETI V SVETU (M. Gandhi) 

16. november 2024 

 

V okviru projekta MEDNARODNI DAN STRPNOSTI – DAN ZA STRPNOST IN PRIJATELJSTVO so učenci OŠ Franceta 

Prešerna Maribor (od 1. do 5. razreda) z mentoricami pod okriljem Društva Eksena in Izobraževalnega centra Eksena v 

tednu mednarodnega dneva strpnosti (11. do 15. novembra) sodelovali v ustvarjalnih, likovnih in literarnih delavnicah. 

Letošnja tema projekta je bila BODI SPREMEMBA, KI SI JO ŽELIŠ VIDETI V SVETU, ki povzema bistvo življenja Mahatme 

Gandhija, nekoč političnega in duhovnega indijskega voditelja. Izrek nas spodbuja k aktivnemu delovanju in 

prepoznavanju, da ima vsak posameznik moč vplivati na svet okoli sebe. 

Mentorice so z učenci pri pouku in drugih dejavnostih izvedle zanimive učne ure, kjer so razmišljali in ustvarjali ne 

temo projekta. Z lastnim zgledom, spodbujanjem empatičnega vedenja, skrbi za okolje in razvijanjem razumevanja 

tako političnih kot drugih sprememb v svetu, so učencem pomagale iskati načine, kako lahko sami prispevajo k boljši 

skupnosti in okolju. 

Učenci so skozi igro, zgodbe, risane filme, likovno ter literarno ustvarjanje odkrivali na kakšen način lahko postanejo 

sprememba, ki jo želijo videti v svetu. To je spodbudilo zanimive, inovativne in kreativne načine razmišljanja, ki so jih 

učenci izražali skozi številne dejavnosti in na različne načine. 

Odkrivali so, da lahko na popolnoma svoj edinstven način s svojimi dejanji vplivajo na ljudi okoli sebe in okolje v 

katerem bivajo. Na različne načine in skozi številne dejavnosti jim je bilo predstavljeno, kako lahko kljub temu, da so 

še otroci prispevajo k spremembam:  

"Tvoje dejanje šteje, ne glede na to, kako majhno je." 

"S prijaznostjo in odgovornostjo lahko pomagaš drugim." 

"Vsak korak k boljšemu svetu se začne s tabo." 

Mentorice so ob zaključku projekta na šolskem hodniku pripravile razstavo, ki nas popelje v svet otroške domišljije in 

njihovega razmišljanja, kako lahko sami pomagajo spremeniti svet. Ogled razstave zagotovo tudi nas odrasle spodbudi 

k razmišljanju o spremembah, ki jih želimo ustvarjati v skladu z našimi vrednotami ter iskanju poti, s katerimi lahko 

prispevamo pozitivnemu in boljšemu sobivanju. 

Projekt sledi načelom Bele knjige o vzgoji in izobraževanju, Učnemu načrtu za osnovne in srednje šole ter Agendi OZN 

2030. Prav tako podpira uresničevanje Ustave Republike Slovenije ter uresničevanje človekovih in otrokovih pravic, kot 

so opredeljene v Splošni deklaraciji človekovih pravic, Deklaraciji o otrokovih pravicah, Evropski konvenciji o varstvu 

človekovih pravic in temeljnih svoboščin ter Konvenciji o otrokovih pravicah. 
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